



Р Е Ш Е Н И Е

СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

от 31.03.2011

№ 124

г. Кореновск

Об отчете директора муниципального казенного учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район о работе за 2010 год

Заслушав и обсудив отчет директора муниципального казенного учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район Акуленко А.С. о работе за 2010 год, Совет муниципального образования Кореновский район р е ш и л:

1. Отчет директора муниципального казенного учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район Акуленко А.С. о работе за 2010 год принять к сведению.

2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновский район

В.В.Слепухин

**Отчет о проделанной работе муниципального казенного
учреждения комплексного социального обслуживания
подростков и молодежи муниципального образования
Кореновский район «Молодежный центр»
за 2010 год**

Муниципальное учреждение комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район (в дальнейшем - «Центр») учреждено постановлением исполняющего обязанности главы муниципального образования Кореновский район Краснодарского края от 22 декабря 2008 года №1712. Центр является некоммерческой организацией, финансируемой полностью за счет средств местного бюджета МО Кореновский район.

Центр создан для реализации целей и задач молодежной политики на территории муниципального образования Кореновский район, на основе единства организационно – методических принципов, обеспечивающих условия для эффективной профессиональной деятельности работников и специалистов, работающих с детьми, подростками и молодежью.

Центр не преследует цели получения прибыли от основной деятельности, но вправе заниматься предпринимательской деятельностью, направленной на реализацию установленных задач и соответствующим целям и предмету его деятельности, по тарифам, утвержденным в установленном порядке.

В штатном расписании Центра определено 9 должностей, из них 5 координаторов работы с молодежью и 4 специалиста, осуществляющих свою деятельность по 9 основным направлениям молодежной политики:

- организация трудоустройства и волонтерское движение;
- взаимодействие с общественными молодежными организациями;
- военно – патриотическое воспитание подростков и молодежи;
- социальное направление;
- профилактика экстремистской деятельности в молодежной среде;
- работа по месту жительства(деятельность клубов по месту жительства, молодежных дворовых площадок, летнее оздоровление подростков и молодежи);
- осуществление деятельности Кореновского отделения ВОО « Молодая Гвардия Единой России»;
- спорт и туризм;
- делопроизводство и организационно – кадровое обеспечение.

За период с 01 января 2010 года организованы и проведены следующие мероприятия:

1. Организация трудоустройства подростков и молодежи, волонтерское движение

МКУ «Молодежный центр» совместно с отделом по делам молодежи осуществляет реализацию территориальных программ по поддержке деятельности студенческих трудовых отрядов в муниципальном образовании и выполненных студенческими трудовыми отрядами работ, финансируемых из местных бюджетов; обеспечивает проведение ежегодного краевого конкурса

среди студенческих трудовых отрядов, работодателей и учебных заведений, формирующих студенческие трудовые отряды; Осуществлять информационно-методическое обеспечение программ содействия занятости и трудоустройства молодежи; занимается трудоустройством молодежи, как на постоянную, так и на временную работу; активно взаимодействует с центром занятости и крупными предприятиями города Кореновска.

С 1 июня 2010 года начали свою работу 29 молодежных дворовых площадках по Кореновскому району. В июне 2010 года на территории муниципального образования Кореновский район функционировало 29 площадок, на которых трудоустроены в качестве агротехников 26 несовершеннолетних. Так же в июне 1 несовершеннолетний находящиеся в трудной жизненной ситуации трудоустроен на молодежную дворовую площадку в качестве игротехника. В июле месяце на территории муниципального образования Кореновский район функционировало 29 площадок и трудоустройство на них 23 несовершеннолетних в качестве агротехников. В августе в муниципальном образовании Кореновский район функционировала 22 площадки, на которых было трудоустроено 18 несовершеннолетних.

В 2010 году было трудоустроено 104 молодых человека, обратилось 256 человек. С начала 2010 года МКУ «Молодежный центр» ведется активная работа по развитию волонтерской деятельности в Кореновском районе, были разработаны программы по привлечению волонтеров во всех учебных заведениях.

В 2010 году было выдано 396 волонтерских книжек (в 2009 году - 178), волонтеры активно участвуют во всех мероприятиях, проводимых МКУ «Молодежный центр» и отдела по делам молодежи.

В 2010 году было создано 3 студенческих трудовых отряда общей численность более 70-ти человек.

2. Взаимодействие с общественными молодежными организациями

Молодежные общественные объединения: Молодежный Совет, Молодежный Парламент активно участвуют в проведении массовых мероприятий для молодежи такие как:

- районная акция «Письмо ветерану» охват молодежи в 2010 году составил 120 человек;
- молодежное факельное шествие - охват молодежи составил 500 человек;
- день молодежи - охват молодежи составил 3000 человек.

Ежегодно активисты Молодежного совета принимают активное участие в краевом туристическом лагере молодежного актива «Регион - 93», в краевых соревнованиях «Гардемарины» на базе крейсерско-парусной школы ст. Голубицкая, участвуют в краевых соревнованиях на байдарках Инералли – Белая. Полученные навыки по проведению мастер – классов и флеш – мобов активисты применяют в своей работе.

В апреле 2010 года при участии членов Молодежного совета был впервые проведен фестиваль «Автозвук и тюнинг». В фестивале приняла участие молодежь со всего Краснодарского края, охват составил 2500 тысячи человек.

В летний период члены Молодежного совета совместно с координаторами МУ «Молодежный центр» приняли активное участие в параде флагов ст. Атамань. Члены Молодежного Совета и Молодежного Парламента традиционно участвуют в выездах с благотворительной акцией «Дед Мороз в каждый дом» в Березанский дом интернат. Для ребят обязательно устраивают концертную программу с призами и подарками.

В рамках инновационного отдыха молодежи специалистами и координаторами МКУ «Молодежный центр», сов местно с отделом по делам молодежи и Молодежным советом на территории каждого поселения была организована приключенческая игра «Форд Боярд» - охват молодежи, в которой составил 600 человек.

В марте 2010 года совместно с ТИК «Кореновская» были организованы выборы депутатов в Молодежный парламент. Свои кандидатуры выдвинули 41 кандидат. Эти выборы были необычны тем, что они проходили в интерактивном режиме, молодым избирателям предоставлялась альтернатива: голосовать как на самом сайте, так и по смс – сообщениям. В процессе голосования было получено 910 смс – сообщений, на сайте по электронному бюллетеню проголосовало 2629 избирателей. Всего в процедуре голосования приняло участие 3539 избирателей, или 28,1% от общего числа молодежи в возрасте от 14 до 33 лет. По результатам выборов в состав Молодежного парламента вошли 21 человек.

В целях выявления талантливой молодежи на территории муниципального образования Кореновский район члены Молодежного парламента совместно с координаторами и специалистами МКУ «Молодежный центр» провели конкурс «Дорогу молодым» на лучшее стихотворение среди молодых поэтов. В конкурсе приняли участие 26 человек, три лучших претендента были награждены ценными подарками.

В летний период представители Молодежного парламента приняли участие во Всероссийском Молодежном образовательном Форуме «Селигер –2010».

В преддверии выборов главы муниципального образования Кореновский район членами Молодежного парламента совместно с ТИК «Кореновская» и координатором МУ «Молодежный центр» разработан план мероприятий направленный на повышение электоральной активности молодежи.

На территории муниципального образования Кореновский район во всех 22 общеобразовательных учреждениях создано школьное ученическое самоуправление. Согласно положению о Школьном Ученическом самоуправлении ежегодно в сентябре в каждой школе Кореновского района проводятся выборы лидера Школьного самоуправления, а также рабочих и мобильных групп. Таким образом, в работе Школьного самоуправления принимают участие более половины учащихся школы. Общий охват учащихся входящих в ШУС составляет 660 человек.

В 2010 году во всех школах Кореновского района были созданы экологические отряды. Которые совместно с координатором МКУ «Молодежный центр» и молодежными общественными организациями участвуют в наведении санитарного благоустройства города и района.

В течение летнего периода экологические отряды совместно с координатором облагораживали дендропарк в х. Пролетарском, проводили уборку на пляже сахарного завода.

В феврале 2010 года в целях выявления талантливой молодежи на территории муниципального образования Кореновский район совместно с ТИК «Кореновская» было проведено районное мероприятие «Свой мир мы строим сами», на котором представители школьного ученического самоуправления делились своим опытом организации работы. Охват молодежи составил 600 человек.

Впервые на территории МО Кореновский район координатором была проведена молодежная политическая акция «Дядя, дай порулить!!!». В которой, приняли участие 9 представителей из разных учебных заведений.

В целях развития инновационных форм работы в течении всего 2010 года координатор по работе с молодежными общественными объединениями участвовал в краевых конкурсах: «От идей к делу», «Молодежное подворье», «Премия IQ года» и по итогам рейтинга Кореновский район занял первое место.

3. Военно – патриотическое воспитание подростков и молодежи

Работа МКУ «Молодежный центр» по военно-патриотическому воспитанию строится по следующим направлениям: организация и проведение массовых военно-патриотических мероприятий (уроки мужества, молодежные акции, фестивали, викторины и мн.др.), организация и проведение военно-спортивных игр и соревнований, координация дея-ти военно-патриотических клубов, обеспечение участия представителей молодежи муниципального образования в краевых мероприятиях, оказание социально-бытовой помощи ветеранам, встречи ветеранов и тружеников тыла с молодежью.

За 2010 год МКУ «Молодежный центр» совместно с отделом по делам молодежи был организован и проведен ряд массовых районных мероприятий: В январе 2010 года состоялось открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Никогда не забудет Отчизна подвига русского солдата». Мероприятия проходили в течении всего периода, к участию было привлечено 9100 человек.

В марте 2010 года молодежь приняла участие в муниципальном этапе конкурса «Я помню, я горжусь!».

За истекший период был организован и проведен Муниципальный этап конкурса «А ну-ка, парни!», посвящённого 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, муниципальный тур военно-патриотического конкурса «Солдатами не рождаются, солдатами становятся». К 67 -ой годовщине освобождения Кореновского района от немецко-фашистской оккупантов был организован Автопробег.

В день празднования освобождения населенных пунктов Кореновского района от немецко - фашистских захватчиков были проведены молодежные митинги-реквиемы. В весенний и осенний призывные периоды проходили торжественные отправки призывников на местно службы. В рамках празднования Дня Героев Отечества 9 декабря 2010 года прошли торжественные мероприятия: встреча молодежи с Героями России и ветеранами, торжественное поздравление

ветеранов ВОВ, уборка памятников и мемориалов в сельских поселениях силами школьного молодежного самоуправления, экологических отрядов, молодежных советов.

В 2010 года МКУ «Молодежный центр» и отделом по делам молодёжи организовано, проведено 25 крупных массовых мероприятий. Молодежь Кореновского района участвовала в общероссийских акциях: «Письмо ветерану», «Георгиевская лента». Также принимали участие в районных акциях: молодёжная акция «Согреем сердца ветеранов» по оказанию социально-бытовой помощи ветеранам Великой Отечественной войны, « У памяти нет времени», организация и проведение районной акции «Сирень победы». Проводилась высадка на всех участках прилежащих к памятникам и мемориалам аллея кустов сирени и саженцев деревьев .

Молодежь Кореновского района принимала активное участие в Факельном шествии, приуроченном к 9 мая, принимали участие в чествовании ветеранов, проживающих во всех поселениях муниципального образования Кореновский район с вручением юбилейной медали «65 – лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.»

Была проведена акция «Благодарное поколение» в рамках данной акции была организована доставка в поликлинику на углубленный диспансерный осмотр ветеранов ВОВ и вдов.

Ежегодно Организовывается проведение мероприятий для подростков и молодежи, способствующих воспитанию гражданственности и патриотизма -военно – спортивная игра «Зарница».

Мы ведем активную работу с советом ветеранов и общественными организациями, курируем поисковые, казачьи, технические, юннармейские клубы.

На базе МКУ «Молодежный центр» были созданы клубы «Патриот» и «Георгиевская лента».

4. Социальное направление

МКУ «Молодежный центр» совместно с отделом по делам молодежи осуществляет деятельность по организации первичной антинаркотической профилактики, профилактики безнадзорности и правонарушений в муниципальном образовании Кореновский район.

Работа социального направления ведется по 3 направлениям:

- 1 Профилактика наркомании
- 2 Реализация закона 1539
- 3 Индивидуальная профилактическая работа

Деятельность по организации первичной антинаркотической профилактики в МО Кореновский район регламентируется районной целевой программой «Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств на 2010 год», п.5 Профилактика наркомании, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних районной комплексной программы реализации государственной молодежной политики в Кореновском районе «Молодежь Кореновского района».

В рамках программы по организации первичной антинаркотической профилактики «АНТИНАРКО» в 2010 году проводились акции и мероприятия направленные на пропаганду здорового образа жизни - «Ради будущего живи здоровым настоящим», «Я выбираю жизнь», «В здоровом теле здоровый дух», «Здорово быть здоровым», «И спорт, и смех!», «КРАСОТА, МОЛОДОСТЬ, СИЛА!», «Вдохни свободно», акции по раздаче антинаркотических буклетов и листовок, спортивные соревнования по баскетболу «Спорт это молодежь», «Молодое поколение выбирает жизнь». Общий охват молодежи за год составил 20953 человека.

В течении 2010 учебного года проводился кино — лекторий «АНТИДОЗА» совместно с Кореновский МРО УФСКН РФ по Краснодарскому краю, ОПДН ОВД по Кореновском району, «МУЗ Кореновская ЦРБ», Центром социальной помощи семье и детям «Планета детства», МУ «Молодежный центр» МО Кореновский район. Так же проводились тематические беседы с подростками состоящими на ведомственном учете в отделе по делам молодежи о пагубности наркотиков, алкоголя и табакокурения.

С вступлением в законную силу Закона Краснодарского края от 21.07.08г. № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» в городском и сельских поселениях муниципального образования Кореновский район созданы общественные формирования по оказанию содействия правоохранительным органам по вопросам безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних «Молодежный Патруль» который принимает активное участие в рейдовых мероприятиях. В 2010 году численность молодежного патруля в МО Кореновский район составила 83 человека.

В 2010 году были проведены мероприятия различных форм (конкурсы, фестивали, акции, лектории) и направлений (антинаркотические, военно-патриотические, досуговые и др.), в поддержку закона 1539 был организован и проведен районный Рок – фестиваль «НАТИСК».

На конец 2010 года на ведомственном учете в отделе по делам молодежи состояло 19 подростков находящихся в социально опасном положении. На постоянной основе велась индивидуальная профилактическая работа. Осуществлялись выезды к подросткам на дом с целью выявления и решения проблем, приглашением участвовать в культурно-массовых, досуговых мероприятиях, на спортивные площадки, и в клубы по месту жительства.

Ежеквартально осуществлялись выезды в Белореченскую воспитательную колонию к подросткам лишенным свободы.

Основными целями и задачами социального направления является профилактика наркомании, безнадзорности и правонарушений в молодежной среде.

5. Профилактика экстремистской деятельности в молодежной среде

Духовно-нравственному воспитанию молодежи уделяется очень большое внимание Отделом по делам молодежи, совместно с МУ «Молодежный центр» проводится значительная работа, направленная на гармонизацию

межнациональных отношений в молодежной среде, предотвращение и профилактику межнациональных конфликтов, а так же духовно-нравственному воспитанию молодежи.

В 2010 году на территории МО Кореновский район зарегистрированы следующие религиозные организации (всего - 15).

Русская православная церковь (11):

- Местная православная религиозная организация Приход Свято-Троицкого Храма ст. Платнировская;
- Православная религиозная организация Женский Свято-Успенский Епархиальный Монастырь города Кореновска;
- Местная православная религиозная организация Приход храма преподобного Сергия Радонежского ст. Сергиевская;
- Местная православная религиозная организация Приход Храма Великомученицы Татьяны станицы Журавской;
- Местная православная религиозная организация Приход Свято-Вознесенского храма ст. Раздольной;
- Местная православная религиозная организация Приход Свято-Покровского храма ст. Дядьковской ;
- Местная православная религиозная организация Приход храма Казанской Иконы Божией матери с. Братковское;
- Местная православная религиозная организация Приход храма Святого равноапостольного князя Владимира г. Кореновска;
- Местная православная религиозная организация Приход Храма Святого Преподобного Саввы Освященного г. Кореновска;
- Местная православная религиозная организация Приход Храма — Часовни Святых Новомучеников Кубанских г. Кореновска;
- Местная православная религиозная организация Приход Святых апостолов Петра и Павла пос. Новоберезанского.

Адвентисты Седьмого Дня (1):

Местная религиозная организация Церковь Христиан Адвентистов Седьмого Дня.

Евангельские христиане – баптисты (1):

Местная религиозная организация Евангельских Христиан – Баптистов Церковь г.Кореновска.

Христианская церковь «Вифания» (1):

Местная религиозная организация Христианская Церковь «Вифания» г.Кореновска.

Свидетели Иеговы (1):

Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы г. Кореновска.

С руководителями религиозных организаций регулярно организовывались круглые столы с участием молодежи.

Основное направление деятельности заключается в выявлении и предупреждении проявлений экстремизма. Основной упор делается на православное воспитание молодежи.

За отчетный период еженедельно проводились различные профилактические мероприятия. Традиционно на базе учебных заведений МО Кореновский район проводились профилактические беседы и видеолектории из цикла «Уроки

толерантности», «Антитеррор»- 7 крупных видеолекториев, «Церковь и молодежь», «Межнациональная толерантность», и др. с привлечением православных священнослужителей, сотрудников РОВД, прокуратуры и администрации.

В 2010 году было проведено свыше 30 кинолекториев и проф.бесед из цикла «Уроки толерантности» с участием более 400-х сот студентов и учеников.

В 2010 на базе городского Дома культуры была организована и проведена беседа-диспут «Всемирная история религий», приуроченная к всемирному Дню религий. Помимо этого в рамках празднования Дня народного единства в ноябре 2010 года состоялась встреча представителей духовенства с молодежью, а так же студенты учебных заведений МО Кореновский район. Общий охват составил 110 человек.

В преддверии Дня матери МКУ «Молодежный центр», отделом по делам молодежи совместно с «Кореновск-ТВ» был организован и проведен районный конкурс «Машины глаза». Участниками конкурса стали: учащаяся молодежь МО Кореновский район старше 14 лет. Так же была проведена встреча представителей духовенства и молодежи, встреча была приурочена Дню матери.

В декабре месяце молодежь принимала активное участие в проведении круглого стола «Духовность нравственность патриотизм».

В начале декабря месяца делегация молодежи от Кореновского района в количестве 50-ти человек ездила в г.Краснодар на встречу с патриархом Московским и всея Руси Кириллом.

В апреле 2010 г. с целью духовно-нравственного воспитания молодежи на территории района прошли Благовещенские духовно – образовательные чтения, ставшие традиционными. В них приняли участие представители администрации МО Кореновский район, представители молодежных объединений, духовенства.

В 2010 году Организовывались различные выставки на тему: «Духовность. Нравственность. Патриотизм», с участием работающей молодежи, а так же различные экскурсии по храмам и монастырям.

За отчетный период ежемесячно организовывались выездные поездки в поселения района, для проверки профилактики экстремизма в молодежной среде, еженедельно на территории района проводились рейды в местах массового скопления молодежи в целях выявления проявлений экстремизма на территории района– листовок, надписей, в частности, свастики. В 2010 году таких фактов обнаружено не было.

В 2010 году совместно с сотрудниками МОБ РОВД и администрации района проводилась проверка библиотечной системы на предмет обнаружения литературы экстремистского характера.

По оперативным данным на территории района в 2010 году выявлены несовершеннолетние, причисляющие себя к молодежным субкультурам, таким как «Эмо», «Готы» (примерно 20 человек). Однако фактов организованных выступлений и проявлений их деятельности как формальных, так и неформальных не обнаружено. Так же были выявлены неформальные молодежные творческие направления – рокеры, реперы, скейтбордисты, роллеры, вело – мото – байкеры, граффитисты. Правонарушений экстремистского характера не зарегистрировано.

В 2010 году для представителей неформального молодежного творчества был организован ежегодный фестиваль «Свежий ветер».

Поддерживая и выражая уверенность в необходимости организации работы по духовно-нравственному воспитанию молодого поколения МКУ «Молодежный центр» совместно с отделом по делам молодежи МО Кореновский район в 2010 году организовывались массовые мероприятия с привлечением представителей духовенства, казачества.

Всего за 2010 год было проведено 52 мероприятия по профилактике экстремистской деятельности, общий охват составил: 3449 человек.

6. Работа по месту жительства

С 1 июня 2010 года начали свою работу 29 молодежных дворовых площадках по Кореновскому району.

В июне месяце на территории муниципального образования Кореновский район функционировало 29 площадок, на которых были оздоровлены 619 человек. 21 подросток – дети из малообеспеченных и многодетных семей посещали молодежную дворовую площадку.

В июле месяце на территории муниципального образования Кореновский район функционировало 29 площадок и трудоустройство на них 23 несовершеннолетних в качестве игротехников. Было оздоровлено 604 человека, в том числе 42 человека – дети из малообеспеченных и многодетных семей. 8 человек – активисты школьного самоуправления, члены военно-патриотических клубов. Дети состоящие на учетах в ОДМ и в отделе по делам несовершеннолетних не посещали молодежную дворовую площадку.

В августе в муниципальном образовании Кореновский район функционировали 22 площадки, на которых было трудоустроено 18 несовершеннолетних и оздоровлено 863 человека, из них дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации – 60 человек, из них 19 несовершеннолетних - дети состоящие на учете в ОДМ и в отделе по делам несовершеннолетних, и 41 подросток из малообеспеченных и многодетных семей, а так же 8 членов школьного (ученического) самоуправления и военно – патриотических клубов.

Таким образом, по состоянию на 1 сентября 2010 года всего на молодежных дворовых площадках было оздоровлено 2086 человек, что по сравнению с 2009 годом больше на 130 человек. Из них 19 несовершеннолетних находящиеся в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении, 42 дети из малообеспеченных и многодетных семей, а так же 8 членов школьного (ученического) самоуправления и военно – патриотических клубов. На площадках приводились следующие мероприятия: спортивные соревнования, акция «Операция: Ветеран живет рядом», уборка территории, недели молодежных инициатив и др. Площадки работали 5 раз в неделю. Специально МКУ «Молодежный центр» разработал план работы на молодежных дворовых площадках «Поймай позитив». Организовывались развлекательно - досуговые мероприятия: конкурсы, экскурсии, спортивные соревнования и др.

На базе МКУ «Молодежный центр» созданы и действуют 16 клубов по месту жительства: Интеллектуальный Клуб по месту жительства «Хрустальная Сова»,

Спортивно-оздоровительный клуб по месту жительства «Дельфин», Клуб молодой семьи «Домашний очаг», клуб любителей брейк-данс и реп культур «Неформат» и «Хот - джем», Клуб по месту жительства «КВН», Клуб по месту жительства «Георгиевская лента», «Молодой политик», Клуб по месту жительства «Новая волна», «Фитнес», туристический клуб «ОЛИМП», военно-патриотический клуб «Патриот», Клуб по месту жительства «SRK», туристическо-спортивный клуб «Альтернатива», «Преодоление», информационно-технический клуб «ПРО-ИКС7».

Всего 562 человека посещают клубы по месту жительства, из них 29 человек находятся в социально опасном положении.

7. Осуществление деятельности Кореновского отделения ВОО « Молодая Гвардия Единой России»

МКУ «Молодежный центр» совместно с отделом по делам молодежи курирует деятельность детских и молодежных объединений. Анализирует состояние и разрабатывает меры по организации досуга подростков и молодежи, создает первичные отделения Молодой гвардии в каждом учебном заведении.

В 2010 году членами организации «Молодая Гвардия Единой России» стали около 350 кубанцев. Из них 70% девушек и 30% юношей в возрасте от 14 до 30 лет. Было создано 17 первичных отделений.

За прошедший период организацией в рамках военно-патриотического воспитания было проведено ряд мероприятий, таких как уборки памятников и мемориалов боевой славы, встречи с ветеранами боевых действий, оказание помощи и поздравление ветеранов, шефская работа с ветеранами, экскурсии молодежи допризывного возраста в воинские части, музеи, проходят уроки мужества, также активисты принимают участие в митинге реквием, посвященном 67 годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, во всероссийской акции «Георгиевская лента», «Письмо ветерану», мероприятия приуроченные к Дню Героев России.

В 2010 году по направлению повышения правовой грамотности и электоральной активности молодежи были проведены: политическая акция «Мой выбор», круглый стол «Политика-дело каждого», курс лекций «Становление правовой культуры молодого избирателя», акция «задай вопрос избирательной комиссии», принимали активное участие в заседаниях политического клуба «Молодежь и выборы», одним из самых крупных мероприятий является анкетирование и лекторий в учебных заведениях (филиал КубГУ СПО, филиал АЮТ в г.Кореновске) по повышению электоральной активности молодежи, выяснения роли женщины в политике, привлечение молодых людей к политической жизни города и района.

По направлению оздоровления молодежи и привлечения к здоровому образу жизни было проведено: несколько крупных акций таких как «Вздыхни свободно», «Письмо курильщику», «Твое будущее в твоих руках», «Ради будущего живи здоровым настоящим», участие в днях здоровья.

За истекший период прошли мероприятия по улучшению состояния города и района. Такие как уборки улиц города, в летний период уборки дендропарка в

х.Пролетарском, сахарного завода, территории районной больницы, городского кладбища в районе 3 квартала.

Состоялся ряд мероприятий приуроченных к 92 годовщине Комсомола на Кубани. Одним из главнейших мероприятий являлось поздравление ветеранов комсомольского движения активистами МГЕР, торжественное вручение благодарственных писем от молодого поколения.

Члены «Молодой Гвардии Единой России» оказывали посильную помощь семьям, пострадавшим в результате пожаров летом 2010 года, а также в результате наводнения.

В течении всего периода проходили мероприятия в рамках краевых акций «Доступная Среда» и «Цветик семицветик».

В декабре состоялась VI отчетно-выборная конференция с участием всех муниципальных образований Краснодарского края. Во время неё были подведены итоги деятельности за 2010 год, поставлены задачи на будущее, по основным направлениям послания президента Федеральному Собранию.

8.Спорт и туризм

МКУ «Молодежный центр» совместно с отделом по делам молодежи координирует спортивные и туристические клубы, привлекает для занятия физической культурой, спортом и туризмом молодежь Кореновского района; привлекает молодежь Кореновского района к ведению здорового образа жизни; организывает и проводит спортивно-массовые, оздоровительные и туристические мероприятия на территории Кореновского района.

В 2010 году еженедельно на территории городского и сельских поселений проводились спортивные соревнования, спартакиады трудящихся. На территории поселений МО Кореновский район были построены новые спортивные площадки. Был создан туристический клуб при отделе по делам молодежи и туристические команды при средних общеобразовательных школах.

В 2010 году было проведено 135 мероприятий. Общий охват составил 6750 человек.

Финансирование

-на заработную плату специалистов МКУ «Молодежный центр» в 2010 году было выделено: 866445,71

-ежемесячные пособия матери -951,61

-командировочные расходы: суточные -1700, проживание-4500, проезд – 586,50,- налоги 291593,95, - банковские услуги 5535,06,-налог на имущество и оплата за загрязнение окружающей среды 3687,74

-на предметы канцелярии было потрачено: 1488,99

Всего выделено: 965685,26

Потрачено: 965685,26

Директор МКУ

комплексного социального обслуживания

подростков и молодежи «Молодежный центр»

МО Кореновский район

А.С.Акуленко